

# Будет у ребят свой театр

**В** КАБИНЕТ к главному режиссеру Ростовского кукольного театра Л. В. Стельмаховичу вошла группа пионеров. Им уже давно хотелось иметь свой кукольный театр. Но сделать хорошую куклу — сложное искусство, а в школе нет специалиста, который помог бы ребятам.

Леониду Викторовичу нетрудно было догадаться, зачем пришли ребята. Он внимательно выслушал их и, узнав, что учащиеся школы № 5 задались целью создать свой кукольный театр, пообещал ребятам помочь им.

Прошел всего месяц, а пионеры уже многому научились в мастерской театра. Крепко сдружились ребята с заведующим постановочной частью А. К. Матусевичем и скульптором Ю. Г. Рачковым.

Мастера кукольного театра воспитывают себе хорошую смену.

**А. ПОДОГОВА,**  
старшая пионервожатая.

«Вечерний Ростов» 31 ОКТ 1961 г. Ростов на Дону